



平价“胶囊公寓”登陆香港

2012年1月7日,中国香港,“胶囊公寓”制造商eric wong坐在一个“胶囊公寓”内。eric wong从日本引进了“胶囊公寓”,在这个如胶囊般的公寓内,配有空调、电视和音响,每晚租金只需30美元左右,月租金为450美元,将主要面向大陆游客和香港的大学生。

CFP图

头眼

PHOTO SHOW

新闻周刊 NEWSWEEK

• 6

头条 HEADLINE

• 1

全世界

- 1月2日 星期一 当地时间1月2日,伊朗海军副司令马哈茂德·穆萨维宣布,伊朗成功地试射了一枚“卡德尔”远程导弹。
1月3日 星期二 美国华盛顿州警方2日确认,涉嫌前一天杀害一名执勤女巡警的枪手在雷尼尔山国家公园内死亡,死因暂时不确定,警方称可能是受冻致死。
1月4日 星期三 2012年元旦期间,英国女王携全家在桑德林汉姆皇家庄园欢度新年和圣诞假期。1日下午,一遛狗者在距皇家庄园三英里的丛林中发现一些女性尸骨,他立即报警。
1月5日 星期四 奇幻电影中各类隐身道具令人着迷。美国物理学家4日说,已设计出一种“时光斗篷”,可遮蔽特定事件让人无法察觉。
1月6日 星期五 美国总统奥巴马5日在五角大楼发表讲话,公布了美国新军事战略,将安全重心转向亚太地区。
1月7日 星期六 美国政府扩大“强奸”一词的定义,首度把男性列入受害人。无论任何原因、有无使用暴力,只要未取得受害者同意而与之发生性行为,就属于强奸。

全中国

- 1月2日 星期一 卫生部公开征集地沟油检测方法于2011年12月31日截止,共征集到近300种检测方法。
1月3日 星期二 我外交部发言人洪磊3日在此间就日本右翼分子登上钓鱼岛一事表明严正立场。他指出,中国对钓鱼岛及其附属岛屿拥有无可争辩的主权,中国政府捍卫钓鱼岛领土主权的决心是坚定不移的。
1月4日 星期三 国家发展改革委、教育部、财政部联合印发《幼儿园收费管理暂行办法》。新规定严禁幼儿园以任何名义向入园幼儿家长收取赞助费、捐资助学费、建校费、教育成本补偿费等与入园挂钩的费用。
1月5日 星期四 在清华大学入藏的一批战国竹简中,专家们激动地看到了失传两千多年的《尚书》原貌。事实证明,现今传世两千多年的古文《尚书》确系“伪书”。
1月6日 星期五 到2015年,全国注册护士总数达到286万,全国执业(助理)医师与注册护士比达到1:1-1:1.2,医护比例倒置问题得到解决。
1月7日 星期六 中纪委监察部召开纪检监察机关查办案件工作情况新闻通气会通报,刘志军、田学仁、黄胜等违纪违法案件,目前正在立案调查。

全江苏

- 1月2日 星期一 “妖蛾子” 眼下,一种名为“美国白蛾”的害虫正从我国北部地区蔓延开来,所到之处,树叶被啃噬一光,农作物减产。专家表示,南京目前还没有发现美国白蛾的入侵。
1月3日 星期二 30%以内 今年江苏将在如何减轻参保人员看病负担、降低个人自付比例、总费用控制等方面做文章,力争将个人自付费用比例控制在30%以内。
1月4日 星期三 “长鼻子校车” 南京市六合区政府、中北公交公司斥巨资购买了100辆新校车,六合约6000名小学生2月7日将坐上“长鼻子”。
1月5日 星期四 现代化指标 江苏省委发布了一套详细的现代化指标体系(试行),考量内容包括经济发展、人民生活、社会发展、生态环境四大类30项。
1月6日 星期五 悬赏缉凶 6日上午9点50分左右,南京市下关区和燕路10号附近发生一起劫案,一名男子遭枪击身亡,刚取出的20万现金被抢走。目前,南京警方悬赏10万元,征集破案线索。
1月7日 星期六 “PM2.5时代” 根据江苏省的PM2.5监测部署,2012年,13个地级市的国控点将把PM2.5、O3、CO这些监测项目纳入监测范畴。

快报记者 张本甫 整理

全国金融工作会议在京召开,温家宝指出 确保资金投向实体经济

据新华社电 全国金融工作会议1月6日至7日在北京举行。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝出席会议并讲话,他在讲话中系统总结近年来的金融工作,分析当前金融改革开放发展面临的新形势,对今后一个时期的金融工作作出部署。

温家宝强调,做好新时期的金融工作,要坚持金融服务实体经济的本质要求,牢牢把握发展实体经济这一坚实基础,从多方面采取措施,确保资金投向实体经济,有效解决实体经济融资难、融资贵问题,坚决抑制社会资本脱实向虚、以钱炒钱,防

止虚拟经济过度自我循环和膨胀,防止出现产业空心化现象。坚持市场配置金融资源的改革导向,进一步明确政府作用的领域和边界,做到该放的坚决放开、该管的切实管好,激发各类金融市场主体的活力。坚持创新与监管相协调的发展理念,支持金融组织创新、产品和服务模式创新,提高金融市场发展的深度和广度,同时要防止以规避监管为目的和脱离经济发展需要的“创新”。坚持把防范化解风险作为金融工作生命线,加强金融监管和调控能力建设,严厉打击金融犯罪,加强金融机构

网络信息安全。坚持自主渐进安全共赢的开放方针,在确保国家经济金融安全的基础上提高金融对外开放水平。

温家宝在讲话中指出,要防范化解地方政府性债务风险。要优化信贷结构,加强对国家重点在建项目和保障性住房建设,对符合产业政策的企业特别是小型微型企业,对企业技术改造的信贷支持。要深化新股发行制度改革,抓紧完善发行、退市和分红制度,加强股市监管,促进一级市场和二级市场协调健康发展,提振股市信心。

近日阴雨连绵,后天或有小雨夹雪 春运大潮今日启动 将迎雨雪考验

快报讯(记者 孙羽霖) 受到冷暖空气的共同影响,今天是春运首日,江苏告别冬天的晴冷干燥。未来几天都是阴雨天,后天还有可能是小雨夹雪天气。春运将迎来雨雪天气的考验。

阴雨天气是大气环流转折的一个信号,预计此次江苏范围的雨雪天气主要集中在沿江苏南地区。在江苏的

中北部,受到冷空气的绝对控制,天空多以云系的变化为主。

后天,在冷空气的补充下,全省大部分地区气温重回冰点,雨滴可能将转变成片片雪花。预计此次降温过程的最低气温将在下周的周二、周三,其中,淮北地区重新回到-5℃左右,沿江地区最低气温在-1℃左右。短期

内天气有时有雨雪飘落,不宜洗车和晾晒,外出时戴上帽子、围巾。

南京三日天气

今天 阴有时有小雨,偏东风3~4级,1℃~6℃
明天 阴有时有小雨,2℃~6℃
后天 阴有小雨或小雨夹雪,0℃~4℃

金龙鱼玉米油在安徽查出问题

记者日前从安徽工商局官网发现,去年底,该局在流通环节对食用油开展抽样检验,抽检中,一批次的金龙鱼玉米油被检测出色泽和烟点不合格。

此次被检出有问题的金龙鱼玉米油生产日期为

2011年3月1日,由江苏益海(泰州)粮油有限公司生产的5升装金龙鱼玉米油被抽检出色泽和烟点不合格。

金龙鱼食用油合肥经销商王先生表示,工商部门抽检的玉米油,出自一家小超市,据查小超市因保管不善,

使得玉米油长期暴晒在日光下,因而导致油质产生了变化。“造成烟点和色泽不过关的原因,实在绝非紫外线长期照射这一单纯因素就能导致。”业内专家表示,食用油被阳光“晒”变质的说法略有些牵强。 京华时报